

**ȘCOALA GIMNAZIALĂ Nr. 4 SUCEAVA**Adresa : *Str. Zorilor, Nr. 10 cod poștal 720237*Telefon / Fax: 0330/106.000 E-mail: scoala4_sv@yahoo.com.au

CIF 18252256

Site: www.scoala4suceava.ro

Nr. 613/25.03.2024

Către Inspectoratul Școlar Județean Suceava**Ref. Criteriile specifice de departajare la înscrierea în clasa pregătitoare la Școala Gimnazială nr. 4 Suceava pentru copiii din alte circumscripții școlare**

În conformitate cu prevederile art. 10) și 11) din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar pentru anul școlar 2024-2025, vă transmitem criteriile specifice de departajare a copiilor din afara circumscripției școlare aferente Școlii Gimnaziale nr. 4 Suceava:

Nr. crt.	Condițiile specifice	Dovada îndeplinirii condițiilor specifice
1.	Copiii cu unul sau ambii părinți/reprezentanți legali cu loc de muncă în circumscripția școlară sau în zonele limitrofe acesteia	Adeverință de la locul de muncă din care să reiasă că sediul social al firmei sau sediul/punctul de lucru se află în circumscripția unității de învățământ
2.	Copiii cu părinții/reprezentanții legali plecați în străinătate, aflați în grija unei alte persoane (bunici, rude sau alte persoane, cu acte legale), cu domiciliul în circumscripția școlară a unității de învățământ	Declarație pe propria răspundere din partea părinților/reprezentanților legali că au copilul încredințat/copiii încredințați cu acte legale unor persoane cu domiciliul în circumscripția școlară a Școlii Gimnaziale nr. 4 Suceava. Copia CI a persoanei căreia îi este încredințat legal copilul, din care să reiasă domiciliul în circumscripție
3.	Copiii care au frecventat grupa mare la grădinițele din circumscripția școlară	Adeverință de la grădinița din circumscripția școlară a unității de învățământ
4.	Copiii ai căror părinți/frați/surori au fost elevi ai unității de învățământ	Adeverință de la Școala Gimnazială nr. 4 Suceava că fratele/sora/frații/surorile au fost elevi ai școlii și au frecventat cursurile
5.	Copiii care au frate/soră care frecventează grădinițele din proximitatea unității de învățământ	Adeverință de la grădinița din circumscripția școlară, frecventată de frate/soră
6.	Copiii angajaților sau foștilor angajați ai școlii care au domiciliul în afara circumscripției școlare	Adeverință de la Școala Gimnazială nr. 4 Suceava

Director,
Prof. dr. Terec-Vlad LoredanaSecretar șef,
Corocăescu Angelica

Președintele comisiei de înscriere a copiilor în învățământul primar,

Director adjunct

Prof. dr. Ciupu Mariana-Vica